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Зеленський намагається заручитися підтримкою Трампа, тоді як Європа прагне
отримати місце за столом майбутніх переговорів.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Президент України Володимир Зеленський під час саміту країн G7 намагається заручитися

подальшою підтримкою Сполучених Штатів та переконати президента США Дональда

Трампа активніше долучитися до врегулювання війни з Росією. Київ отримав нові аргументи

для цього завдяки ситуації на фронті та проблемам російської економіки, пише Sky News.

Питання України стало однією з головних тем саміту G7. Зеленський прибув до французького

Евіана, де провів низку зустрічей із західними лідерами, зокрема президентом Франції

Еммануелем Макроном та прем'єр-міністром Великої Британії Кіром Стармером.

Аналітики зазначають, що українська сторона сподівається переконати Трампа в тому, що

Україна здатна досягати успіхів на полі бою та поступово перехоплювати ініціативу у війні.

Водночас додатковим аргументом можуть стати труднощі російської економіки, яка

перебуває під тиском санкцій та військових витрат.

На думку аналітиків, Трамп традиційно схильний підтримувати тих, кого вважає сильними

гравцями. Саме тому демонстрація військових успіхів України може вплинути на подальшу

позицію Білого дому щодо війни.

Європейські лідери також уважно стежать за можливими змінами в американській політиці.

У Брюсселі наголошують, що Європейський Союз сьогодні є найбільшим фінансовим

донором України та забезпечує значну частину її бюджетних потреб, а також надає військову

допомогу.

Після неодноразової критики з боку Трампа щодо недостатньої участі Європи у підтримці

Києва, в ЄС вважають, що нині зробили достатньо для того, щоб претендувати на ключову

роль у будь-яких майбутніх переговорах щодо завершення війни.

Втім, оглядачі застерігають, що Трамп відомий прагненням особисто контролювати

дипломатичні процеси. Тому європейським партнерам, ймовірно, ще доведеться

переконувати Вашингтон залучити їх до потенційних мирних переговорів із Росією.

Нагадаємо, вчора Зеленський зустрівся "віч-на-віч" з очільником Білого дому в кулуарах

саміту лідерів країн "Великої сімки". На оприлюднених Зеленським фото видно, що на

зустрічі були присутні секретар Ради національної безпеки і оборони України Рустем Умєров і

державний секретар США Марко Рубіо.

Трамп заявив, що у нього відбулася "дуже хороша зустріч" із президентом України

Володимиром Зеленським. Водночас, він наголосив, що Україна і Росія продовжують бойові

дії і втрачають солдатів. Трамп вважає, що це "безглуздо" й "збирається робити все, що

зможе" для завершення війни в Україні.
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09:00 Спеціально для пенсіонерів: який
мобільний тариф найдешевший в 2026 році

08:58 У Львові оголосили І рівень
небезпеки: що буде з погодою
(інфографіка)

08:43 Трамп може змінити позицію щодо
України: Sky News назвав два "козирі"
Зеленського

08:42 У Канаді знайшли воду, якій два
мільярди років: одна з дослідниць
спробувала її на смак

08:30 Харків накриє негода: синоптики
попереджають про небезпеку (інфографіка)

08:26 "На окупованій Херсонщині
росіяни облаштували свої позиції як ХАМАС
у Газі – десятки кілометрів під землею", -
полковник ЗСУ Владислав Волошин

08:15 Як прати рушники з оцтом, щоб вони
стали мʼякими як у готелі

08:02 Росія завдала масованого удару по
Запоріжжю: загинула одна людина, є
поранені та руйнування

08:00 17 червня в Києві стане на кілька
градусів тепліше

07:45 Один із найпопулярніших курортів
Європи переживає туристичну кризу: що
сталося

07:37 Чому варто котити пляшку з водою
під ліжком у готелі: порада стюардеси

07:20 Гороскоп на 17 червня за картами
Таро: Козерогам - цікава ідея, Стрільцям -
щастя

07:10 Гороскоп на 17 червня: Левам -
прорив у стосунках, Рибам - інтуїція

07:10 Магнітні бурі: вчені склали прогноз
на 3 дні (графік)

07:06 Чи справді Україна може залишити
Москву без світла взимку: експерт оцінив
шанси

07:00 Коли Івана Купала у 2026 році: в
який день правильно святкувати, традиції
та звичаї

06:31 "Путін має вирішити": у Німеччині
зробили заяву щодо мирних перемовин
між РФ та Україною

06:30 17 червня дощів в Україні стане
менше, а сонця - більше (карта)

06:00 17 червня: церковне свято сьогодні,
чому день вважається одним із
найскладніших у році

05:00 Свято в Україні 17 червня:
небезпечні прикмети дня та обряд для
оздоровлення

04:40 Як зрозуміти, що кіт почувається в
безпеці поряд з вами: експерти перелічили
7 ознак

03:35 У США в пустелі згоріло 1,3 млн
рідкісних дерев, але під землею знайшли
добру новину

03:06 "Це має стати тривожним сигналом
для Путіна": в The Hill розповіли про
проблеми РФ

02:30 Штучний інтелект поступився
людям у найсуворішому математичному
тесті

02:29 Україна представила дрон-приманку
для виснаження наземних засобів ППО
ворога

01:38 Звільнення з військової служби:
Федоров назвав умови та терміни

01:37 Рейтинг аеропортів світу: до топ-10
увійшов аеропорт, розташований за
Полярним колом

00:46 "Україна в обмін на Іран": в Politico
розповіли про домовленості Трампа з
лідерами G7

00:30 Знайдено найпростіший спосіб
очистити пам'ять телефону на Android

00:12 Німеччина профінансує 200 САУ
"Марта" для України: що відомо про нову
гаубицю

16 червня, вівторок

23:32 Допомагає знизити тиск і
холестерин: дієтологиня назвала один з
найкорисніших для серця горіхів

23:20 Трамп став жорсткішим щодо Росії
після зустрічей із союзниками України, –
Bloomberg

22:55 Поява української балістики
змінить статус України в світі, - Федоров

22:34 Любителі чорного гумору можуть
бути розумнішими за інших: що показало
дослідження

22:23 Над найсекретнішою базою США
зʼявилась таємнича помаранчева куля: що
це було

22:15 Омега-3 вранці чи ввечері: коли
добавка засвоюється краще

22:03 До кінця війни прах Столипіна
залишиться в Києво-Печерській Лаврі, -
директор заповідника
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